UPDATE – NEUE INFORMATION – UPDATE – NEUE INFORMATION -
Liebe Eltern der Falkschule,
wir möchten Sie über die neuesten Beschlüsse der Landesregierung für den Grundschulbereich informieren:
Die Grundschulen bleiben nach den Osterferien vorerst geschlossen. 
Ein Wiederbeginn ist ab dem 4. Mai für den 4. Jahrgang geplant, um diese Kinder so gut wie möglich auf den im Sommer bevorstehenden Wechsel auf die weiterführenden Schulen vorzubereiten.
Bislang sind keine konkreten Rahmenbedingungen bekannt gegeben worden und wir können keine Fragen zu Art und Form von Zeugnissen beantworten. Beschlossen ist, dass die bisher bearbeiteten Aufgaben keiner Leistungskontrolle oder -bewertung unterliegen. 
Gute Leistungen, die während des Lernens auf Distanz erbracht worden sind und noch erbracht werden, werden in die Bewertungen einfließen. Nicht erbrachte oder nicht hinreichende Leistungen hingegen werden nicht in die Zeugnisnote einbezogen.

Die Notgruppen bleiben bestehen und werden ab dem 23.04. um einige Bedarfsgruppen erweitert. Welche Berufe das sind, wissen wir derzeit nicht. Sollten Sie Ihr Kind anmelden wollen, so kontaktieren Sie Ihre Klassenlehrerin (oder direkt die Schule). Ihr Kind wird auf die Liste gesetzt. Sobald wir wissen, ob Ihr Kind an der Betreuung teilnehmen kann, informieren wir Sie. Entsprechende Anträge können Sie dann nachreichen.
Die Hygienevorgaben sind konkretisiert worden und werden an den Schulen zeitnah umgesetzt.
Ein wichtiger Punkt ist hierbei die Abstandsregelung. Dazu werden die Kinder werden von den Lehrkräften entsprechend angehalten und eingewiesen.
Eine Maskenpflicht besteht nicht, aber eine Maskenempfehlung wird von der Politik ausgesprochen.

Alle Informationen können Sie auf der Seite des Ministeriums nachlesen:
https://www.schulministerium.nrw.de

Für die Falkschule haben wir uns im Gesamtteam auf folgende Vereinbarungen geeinigt:
Die Kinder bekommen für die nächsten 2 Wochen wieder Material über die Klassen- und Fachlehrerinnen bereitgestellt. Dieses können Sie im bereits bekannten Prozedere in der Schule abholen:
[bookmark: _Hlk38013397]Die Materialien für die 1. und 2. Klassen stehen am 20.April (Montag) in der Aula von 7.00 Uhr bis 15.00 Uhr bereit.
Die Materialien für die 3. und 4. Klassen stehen am 21.April (Dienstag) in der Aula von 7.00 Uhr bis 15.00 Uhr bereit.

Über individuelle Absprachen der einzelnen Jahrgangsteams für die Kinder und Klassen, werden Sie regelmäßig über die Klassenlehrerinnen und Fachlehrerinnen informiert. 
Diese Planung gilt vorerst bis zum 4. Mai. Wir informieren Sie zeitnah über neue Ergebnisse. 
Sollten Sie Fragen haben, melden Sie sich jederzeit in der Schule oder bei Ihren Klassen- und Fachlehrerinnen. Wir stehen Ihnen gerne zur Seite!
Bitte bleiben Sie gesund! 
Mit den besten Wünschen vom gesamten Team der Falkschule
Andrea Hessel und Iris Annas

